ІНФОРМАЦІЯ 
КЗО СЗШ № 101 Красногвардійського р-ну м. Дніпропетровська 
про досягнення у 2014 році

· 2014 р. – директор школи Шепель А.Б. стала лауреатом конкурсу «Учитель року - 2014» в номінації «Директор школи»
· 2014 р. – заклад нагороджений бронзовою медаллю на міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти - 2014»,  номінація «Інновації у діяльності навчального закладу «Школа новатор».
· Виступ на семінарі-практикумі (на базі СЗШ № 33 м. Дніпропетровська), презентація «Формування здоров’язбережного середовища, як одна із умов покращення якості НВП» ‒ 30.01.2014.
· ІІ місце в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу «Мій рідний край – моя земля» дослідницько-експерементальних робіт з біології (квітень – 2014, грамота департаменту освіти та науки ОДА).
· І місце в міському огляді-конкурсі пришкільних таборів, вересень – 2014.
· І, І, ІІ, ІІІ місця в конкурсі «Собори наших душ».
· Звітування на вченій раді (м. Київ) щодо роботи закладу з експериментальної теми «Розробка моделі школи майбутнього на засадах сучасних освітніх технологій».
· Участь у ІІІ Всеукраїнській науково-практичній конференції «Філософсько-теоретичні та практично-зорієнтовані аспекти випереджаючої освіти для сталого розвитку», в рамках роботи закладу над проектом «Випереджаюча освіта для сталого розвитку» (11.12.2014 р., м. Дніпропетровськ).
· Участь у майстер-класі у межах проекту «ІКТ – освітянам» (11.12.2014 р., м. Дніпропетровськ).
· Прийняли участь у 21 районному конкурсі та довгострокових програмах, в 17 – стали переможцями.
· Провели міський семінар-практикум для вчителів математики (стаж до 5 років) «Особливості впровадження нової програми з мактематики у 5-6 класах».
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